活趣



孝顺



王恒/绘

隔壁病房208床老太太住院已经一个多月了,儿子媳 妇天天陪伴,还有女儿女婿轮班,勤洗勤换,热汤热水,服 务得周周全全。"多孝顺!"真的羡煞了住院部的所有人。

"如果是我们村老人生病,唉,一是没钱,再是子 女个个要外出讨生活,哪能陪护得起? 无奈,只能用 '久病无孝子'来搪塞……你看人家城里人,就是有素 质!有教养!"我和住院的兄长说。

每天查房,医生在老太太病床前停留的时间总是最 长,因为老太太的儿子会拉着医生反复咨询,然后和颜 悦色地恳求一番,叮嘱医生认直对待病症,精心治疗。

这天,儿子媳妇双双跪在医生办公室门前,声泪 惧下:"请求医生尽全力救治!"医生双手紧扶两位,楼 道里挤满了人,在场的医患陪护,无不深受感动。

听说老太太89岁,隔三岔五就会来住院,然而这 次病得非常严重。常言说"医生只能治病,治不了命 呀"!尽管医生尽力抢救,可惜老人油尽灯枯,最终还 是走了。媳妇嚎啕大哭,儿子悲中生恨,抡起拳头,把 主治医生打得鼻青脸肿。不得已,110紧急登场,把双 方带离了现场。

几天后都市新闻说:老太太的退休工资两万三, 儿子媳妇打几份工也赚不来,一家人的生活全靠她。 保住老太太,就保住了全家幸福;老太太走了,这家人 的天就塌了。 据《讽刺与幽默》

笑话林

具体一点

教授正在家忙着赶写一篇学术报告。

- "亲爱的,"他对妻子说:"我的铅笔放在哪儿了?"
- "不正夹在你的耳朵上吗?"妻子回答。
- "没看到我忙得要死,你就不能说得具体一点,铅 笔究竟夹在哪只耳朵上了?"教授有些生气了。

挑食

刚刚路过幼儿园,偷听两个小朋友的谈话:第一 个小朋友说:"为什么挑食的都是孩子,家长怎么都不 挑食呢?"第二个小朋友说:"他们买的都是自己爱吃 的,还挑什么食?"

我瞬间石化了,简直是真理啊!

潘光贤 摘自《今日文摘》

小启:本版部分文章转载于其他期刊 及网络,刊发时无法及时与原作者取得联 系,烦请原作者联系我们,以便支付稿 酬。联系邮箱:xbmh2020@126.com。

轻松一刻

还手机

我今天捡了个手机,想还给失主,于是从手 机里找到失主妹妹的号码打了过去。

对方接通后问:"哥,什么事?"我说:"你是这 个手机主人的妹妹吗?你哥的手机被我捡到了!"

她听后说:"哦,你等一下。"然后就把电话给 挂了。大约一分钟后,电话响了,我一接,就听一 女声传来:"哥,你的电话找到了!"

你晚了一步

在公共汽车上,一个男人发现小偷正在掏他 的腰包,就笑着说:"老兄,你晚了一步!我虽然领 了工资,但是我老婆下手比你快得多!"阎泽川



印其 只 而 其 可 至 中 刷 能 有 理 中 以 些 人看 错 纠 些 名 的 发 人 言



各有所获 祁雪峰/绘





开学啦! 沈海涛/绘

故事

开心一笑

孰不可忍

早饭后,拉尔菲在客厅里练习小提琴,他的 父亲在书房里看报纸。

家里的狗趴在书房里,每次一听到拉尔菲的 刺耳琴声,它就跟着嗷嗷地嚎叫。

父亲耐着性子,忍受着狗叫声和刺耳的琴 。终于,他跳了起来,把报纸"啪"地一声摔在 地上,扯着嗓门喊道:"你就不能拉几首狗唱不来 的曲子吗?"

文凭

一位奶奶用小推车推着孙子逛超市。

每次她往购物篮里放东西的时候,都会说类 似这样的话:"这是给你买的,文凭",或者"这套 小衣服穿在你身上一定很可爱,文凭"

一位顾客听到这些话很不解,终于忍不住问 道:"夫人,请恕我冒昧,您为什么一直管您的孙 子叫'文凭'?"

奶奶指着孙子回答:"我送女儿去上大学, 这,就是她带回家的'文凭'!"

据《讽刺与幽默》



我讲完了 王永琦/绘

警察都是叔叔

前天,有一个五六岁小女孩街头走失,被 好心人送到了派出所。可能是受到了惊吓吧, 在派出所里,小家伙始终低着头,一声不吭。 刚好那天所里的几个女同志都出去办事了,谁 来招呼这个小女孩可着实让所长犯了难。

"还是让老王招呼吧,他在家是有名的好爷 爷,照看孙子很有一套,心细着呢!"我向所长提 议道。老王在所里管后勤,明年就要退休了。

"对了,我怎么没想到呢?"所长立即拍手 赞同,紧锁的眉头终于松开了。

我马上叫来老王。老王嘿嘿一笑,"我还 以为是什么大不了的事呢,你们找对人了。

说完,老王信心十足地就往小姑娘坐着的 房间走去。谁知没过一会儿,房间里就传出了 小女孩剧烈的哭闹声。随后,只见老王气鼓鼓 地走了出来,"这孩子脾气好犟啊,根本听不进 我一句话。"老王委屈地说,"她还一个劲地说 我是假警察呢!

老王败下阵来,我只好硬着头皮去试试。 没想到的是,我一走进小姑娘所在的房间,小 家伙就破涕为笑,亲热地扑到我怀里,还调皮 地将我的帽子戴到她的头上。这小女孩一点 也不认生啊,怎么就那么反感老王呢?我正犯 着嘀咕,小女孩突然对我说:"叔叔,刚才进来 一个假警察,被我赶跑了!"

"你怎么知道他是假警察呢?"我好奇地问。

"警察都是叔叔,哪里有警察爷爷啊,所以 他肯定是假警察了。

我哭笑不得。

明伟方

走私犯

故事发生在国外,一个形迹可疑的人开车来 到边境,哨兵迎了上去。哨兵在检查汽车行李箱 时,惊奇地发现了六个鼓得紧绷绷的大口袋。

"里面装的是什么?"他问道。

"土。"司机回答。

"把袋子拿出来",哨兵命令道。

那人顺从地把口袋搬了出来。确实,口袋 里除了土以外,别无他物。哨兵很不情愿地让 他通过了。

一周后,那人又来了,哨兵再次检查汽车 上的行李箱。

"这次袋子里装的是什么?"他问道。

"土,又运了一些土。"那人回答。

哨兵不相信,对那些袋子又进行了检查, 结果发现,除了土以外,仍旧一无所获。

同样的事情每周重演一次,一共持续了六 个月。最后,哨兵被弄得灰心丧气,干脆辞职 去当了酒吧侍者。有天夜里,那个形迹可疑的 人碰巧途经酒吧,下车喝酒。那位从前的哨兵 急忙迎上前去对他说,"老兄,你要是能帮我一 个忙,今晚的酒就归我请客。你能不能告诉 我,那段时间你到底在走私什么东西?"

那人俯身过来,凑近侍者的耳朵,裂开嘴 笑嘻嘻地说:"汽车。" 阎泽川